

# 10所港校公布内地招生日程

## 今天香港城市大学在郑州一中举行招生说明会

今年,港澳高校继续在内地招收本科生。记者昨日从教育部门获悉,香港各院校日前公布了其报名、面试及录取时间等招生信息,有报考打算的考生可以依照程序直接与心仪学校联系。

香港城市大学将于今天17时至18时30分在郑州一中(郑州市中原西路,过西环1.5公里)综合楼一楼大厅举行本科招生说明会,介绍学校情况和招生办法,并回答考生及家长们关心的问题。香港城市大学咨询电话:00852-34427391。

晚报记者 张竞映

### 10所单独招生港校内地招生安排

今年共有12所香港高校在内地招收本科生,其中香港中文大学、香港城市大学两所高校由省招办统一公布招生计划,统一安排考生填报志愿、统一实行远程网上录取,两所学校参加提前批次录取。

香港大学等10所香港高校全部实行单独招生,招生计划不分到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。其中,岭南大学、香港理工大学、香港科技大学3所学校要求被录取同学在指定期限内向学校确认接受录取。

学校	招生安排
香港浸会大学	报名截至5月31日,6月30日及7月1日在北京、上海及广州进行面试,7月7日前公布录取名单
岭南大学	书面申请截至4月30日,网上申请截至5月31日,面(笔)试在6月下旬至7月上旬,暂定7月初公布录取名单
香港教育学院	报名截至5月31日,面试于6月高考后开始,地点暂定为上海及广州,7月7日前公布录取名单
香港理工大学	报名截至6月7日,某些专业会安排申请人在6月中旬至下旬面试(一般以电话进行),7月初公布录取名单
香港科技大学	报名截至5月31日,面试日期为6月底,面试地点为北京、上海、广州,暂定7月初公布录取名单
香港大学	书面申请截至4月30日,网上申请截至6月15日,6月下旬在不同城市进行面试,7月7日前公布录取名单
香港演艺学院	报名截至3月25日,面(笔)试5月至7月进行,7月7日前公布录取名单
香港公开大学	报名截至5月31日,6月面试,7月7日前确认录取名单
香港树仁大学	报名截至5月15日,面试在香港,录取通知日期为6月30日
珠海学院	报名截至6月7日,面试时间暂后通知,录取通知时间为6月30日

### 澳门6所高校内地招生,其中5所招收本科生

今年6所澳门高校在内地招生2723人,其中本科生1594人。具体招生计划为:澳门大学招本科生266人、硕士410人、博士74人;澳门理工学院招本科生113人;旅游学院招本科生40人;澳门镜湖护理学院招本科生20人;澳门科技大学招预科生130人、本科生1155人、硕士325人、博士80人;亚洲(澳门)国际公开大学招硕士100人、博士10人。

澳门高校内地招生报名时间将从5月上旬开始,考生需登录各校网站报名,详情可登录澳门特别行政区政府高等教育辅助办公室网页<http://www.gaes.gov.mo>查询。招收本科生的5所澳门高校全部采取单独招生模式,高考成绩公布后,根据考生成绩和志愿择优录取。内地考生如果同时被澳门高校和内地大学录取,可自行选择就读院校。

#### 相关新闻

### 73所国家重点高职院校获准单招 我省4院校计划招生1400人

本报讯 今年73所国家重点高职院校实行单独招生改革试点工作,计划招生25505人。我省4所院校入围,计划招生1400人。其中,黄河水利职业技术学院计划招生400人,生源限于河南省内,招生专业有机械设计与制造、数控技术、水利水电工程造价管理、水利工程施工技术等4个,4月初开始报名;平顶山工业职业技术学院面向河南招生320人,涉及矿山机电(矿山电气控制技术方向)、矿井通风与安全(瓦斯防治方向)、矿井建设、应用化工技术等4个专业;商丘

职业技术学院380人,包括园林技术110人,种子生产与经营、饲料与动物营养、图形图像制作各60人,汽车检测与维修90人;河南职业技术学院300人。

据悉,今年单独招生院校生源范围主要为其所在省区的普通高中毕业生,也可试点招收部分中职毕业生;单独招生计划纳入各校今年国家核定的招生计划总数内,未完成的计划转入普通高校招生全国统一考试录取时执行。

晚报记者 张竞映

### 特殊真菌引起脚茧/鸡眼/脱皮等手脚问题

## 手脚问题 一抹就好

能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,重建手脚血液微循环通道,平衡皮下营养和水分,全面清杀皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌。并配合其它有效成分,快速软化增生组织,像拔萝卜一样将脚茧和鸡眼从根剥离,轻轻松松治疗脚茧和鸡眼;24小时锁水保湿,鸡眼脚茧一次断根不再长,告别干裂,粗糙、脱皮、异味,让你从此拥有一双湿润嫩滑的手和脚。

从有关部门获悉:由日本稻田足道研究株式会社技术支持,香港众邦国际监制的日本清足,现已在中国上市。读者可以拨打(0371)60381012详细地了解。



脚茧、鸡眼、痱子、脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皲裂、手脚脱皮、脚气,从这些常被人们忽视的手脚问题中,日本科学家稻田足道研究株式会社润本道一博士,通过多年研究后发现,造成这些疾病的根本原因就是皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌入侵皮肤所致。

润本道一博士从北海道神秘之鱼伊富鱼中提取的“HN1蛋白”研制出“日本清足”

### 河南第一辆残疾人教练车



□晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日下午,河南省第一辆专门为双下肢残疾人安装的辅助手柄的教练车面市。两天内全省18个城市至少有一辆专门为双下肢残疾人使用的教练车。

昨日下午,在秦岭路与化工路交叉口一汽车修理厂,专业技术人员正在把一台残疾人专用辅助手柄安装到一辆教练车上。几位残疾人听说后,拄着双拐或坐着轮椅前来观看。

负责安装这套残疾人驾车装置的河南

省残联爱心创业服务中心的刘经理介绍:“这种手动装置安装在方向盘下侧,原理就是把原来脚动的油门与刹车全部变成手动。双下肢残疾的驾驶员,可以全部用手去操作驾驶。不仅如此,中老年人不想用脚刹的,也可以安装这种驾驶装置。安装有这种装置的汽车,不影响健全人正常使用。”

刘经理介绍,第一辆就是给郑州车管所安装的专供双下肢残疾人使用的教练车,也是河南省第一辆残疾人教练车。“我们用两天时间,给全省18个城市的车管所都安装这种特殊的装置,达到每个地市至少有一辆,之后逐渐增加。”

线索提供 李先生

### 春季是精神病高发期

## 花开的季节,多关心一下你的心情

□晚报记者 邢进 通讯员 席娜

本报讯 昨日,记者从郑州市第八人民医院了解到,随着春季的到来,该院接诊量也大大提高,病房的住院病人都已爆满。据统计,每年的3~5月精神病的发病率、住院率、门诊率最高,比其他月份高出20%~30%,其中,比较容易发病的是精神分裂症、抑郁症和躁狂症。

郑州市第八人民医院心理专家杨勇超提醒精神病患者季节性防治需提早,对于经过治疗还遗留一些症状的精神病人,或正在进行维持治疗的病人,要把病情控制好,药量要比平时大一些或遵医嘱。对于已治愈的病人,要注意观察有无病情复发的苗头,一旦出现症状,如幻觉、妄想、兴奋、抑郁、生活规律改变等,应及时到医院诊治。

### 九成以上考生选报篮球运球

## 中招体育考试选考项目“冷热不均”

市中招体育考试即将开始,选报篮球、跳绳的考生占多数,而新增加的掷实心球项目受到了“冷遇”。昨日,记者从市教育局了解到,市中招体育考试将于4月9日开考,从初三毕业生报考情况来看,今年选考较多的依然是篮球、跳绳和立定跳远。

晚报记者 张勤

选考项目“冷热不均”,选篮球的占九成

昨日,市教育局公布了市中招体育考试的考点安排,从初中学校统计的考生选报情况来看,选考项目出现了“冷热不均”的情况,在三类选考项目中,50米跑、掷实心球、足球运球等项目受到“冷遇”。各校在50米跑和跳绳两项选考项目中,选跳绳的占大多数,极个别学校根本就没有学生选择50米跑。而在篮球和足球的选择中,选择篮球运球的考生占了九成以上,选足球的寥寥无几。

而今年第一次被列入考试项目的“掷实心球”,选报的考生也较少。

经常练习、成绩提高较快的项目“火爆”

从选考项目来看,平时考生练习篮球运球的次数比足球运球多。在跳绳和50米跑两个项目中,跳绳提高成绩相对较快,而50米跑则是和身体先天速度有关。

据了解,篮球运球满分为10分,从往年考生的得分情况来看,篮球运球的标准较高,考生不易得分。市教育局有关负责人提醒考生,篮球运球时有一些容易犯规的动作,如双手触球、抱球跑、漏绕标志杆、钻绕标志杆、碰倒标志杆、翻腕、托球跑等,希望考生平日练习时多加注意。

#### 相关新闻

### 今年中招考试开通10部热线

□晚报记者 张勤

本报讯 想了解今年的中招考试政策、考试信息,可以拨打市教育局的热线电话。昨日,市教育局公布了10部中招考试热线电

话,接受考生和家长的咨询。电话分别为68228000、68228001、68228002、68228003、68228004、68228005、68228006、68228007、68228008、68228009。咨询时间为每天8时30分~12时、14时30分~18时。